

# 3名村民自掏腰包 15万 奖励本村考上大学的孩子

祭城村的3名村民，从去年初开始设立该村教育奖学金，每年出资15万元，奖励该村考上大学的学生和上不起学的贫困生。设立第一年，该村只有一人考上重点院校。今年，该村有3人考入全国重点大学，考入其他大专院校的也有8名学生。昨日上午，祭城村教育基金会对该村11名领到大学通知书的学生进行了奖励。

晚报记者 徐富盈 实习生 王阳



11名考上大学的学生领到了奖金。 晚报记者 廖谦 图

## “孩子们是俺村的希望”

昨日10时许，金水区祭城街道办事处祭城村口，锣鼓喧天，一朵朵大红花瓣佩戴在11名手持大学录取通知书的学子胸前。学生身后，村民们举着的大横幅十分抢眼：“崔

可考了660分的高分，被中山大学录取”，“宋超凯被郑州大学录取”等。随后，该村设立奖学金的宋全发等人，分别将10000元、5000元数目不等的奖学金，发到戴着红花的学

子手中。随后，该村村委也对11名学生中的困难学子，每人发放了5000元~1000元的助学金。主持设立奖学基金的宋全发说：“多出大学生，村里人的知识结构

才能慢慢改变。我们现在在热切希望，村里今后能出北大或清华的学生。孩子们是俺村的希望，我们出这些奖金是值得的，而且每年都要坚持发下去。”

## 失去优势的村民盯上了教育

现场的该村村委会主任时军伟介绍，在郑东新区没有开发前，祭城行政村位于城郊接合部，该行政村由祭城、郑河、三里庄3个自然村组成，虽属于失地农民，但几年前因为有独特的地理优势，再加上村民有土地，有自家的几层楼房可以

出租，每家每户每年下来都会挣上三万两万的。全村8000多口中，有点头脑的，以地理优势做生意，生活比较安逸。那时，村民们对孩子的教育普遍不够重视，有时两三年才出一名大学生。前年开始，该村被拆迁，村民全部进入市民新村

后，地理优势没有了，村民心里都很茫然。不少村民成为市民后，发现自己与真正的市民之间，因知识层面的缺陷而出现了“断层”。“前年，我听说一村民的孩子考上后，学费和生活费有困难，我就和村里开公司的宋全发商量。宋当时

就提出，不能让考上大学的学生，因缴不起学费而放弃学业。他提出了圆梦计划。宋和公司的几名合资人，以个人名义，每年拿出15万元作为奖学基金，在村委专门设立村教育奖学基金办公室，由专人负责”。

线索提供 曹德杰

## 这位当爹的 差点丢了儿子的两万元学费 醉倒大街上，包里的钱还露了出来

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 醉汉携带为儿子准备的2万元学费昏睡路边，两名年轻人围着醉汉打转，路过热心市民将情况告诉了正在巡逻的巡防队员。昨日凌晨，叫不醒醉汉的巡防队员一直陪伴两小时，为醉汉保全了儿子的2万元学费。

昨日凌晨1时许，郑州市林山寨办事处文化宫路社区巡防队员赵杰、朱宝林，正在文化宫路上巡逻时，一名姓赵的市民从中原路上赶过来，对巡防队员说，在工人路和中原路交叉口南30米路西，一醉汉躺在地上呼呼大睡，身边放着一个手提包，包的拉链没拉，灯光照着里面的人民币，有两个年轻人，远远在醉汉附近转悠，形迹很可疑。巡防队员立即赶到现场，只见一醉汉侧躺在地上，呼呼大睡，没拉拉链的手提包扔在胸前的地上，一查百元人民币外露。一边的两名男子，看到巡防队员赶到后，骑上电动车迅速离去。

叫不醒醉汉，两名巡防队员就守候在他身边。昨日3时许，醉汉翻身时巡防队员趁机将其叫醒。醒来的醉汉先是抱住提包，看了看里面的钱后，才长出一口气。这名醉汉自称姓黄，晚上和几个朋友聚会时喝了太多白酒，他手提包里的2万元钱，是为马上上高中的儿子准备的择校费和学费。线索提供 薛咏歌

## 这位当爹的 猛拐弯，儿子被甩下电动车 快车道上飙车，所幸孩子仅受皮肉伤

□见习记者 张璇 实习生 孙杨 朱会楠

本报讯 电动车在快车道上行驶本来就不安全，一个携妻带儿的男子在快车道上飙车，为了避让后面的汽车，猛打方向，将站在踏板上的儿子甩了出去，所幸孩子没有受重伤。

昨日9时20分许，花园路巡防队员王勇立、郜成、陈国彦巡逻至经三路与纬五路交叉口时，看见快车道上一名30多岁的男子骑着一辆踏板式电动车正自南向北飞驰，车的踏板上站着一个五六岁的男孩，车后座上坐了一个与男子年龄相仿的女子。

电动车正行着，同方向的一辆汽车从后面驶了过来。男子为了避让汽车，突然猛地向旁边打方向转弯，站在前面的小男孩没站稳顺势就被甩了出去。巡防队员赶紧将男孩抱了起来，可满脸是血的男孩还是啼哭不止，边哭边要找妈妈。见孩子被甩了出去，骑车男子一下子慌了神，赶紧刹车下来察看，并将车子停在一边的人行道上，随即抱着男孩一路飞奔到了省人民医院。经医生检查，男孩除皮肉伤外并无大碍。 线索提供 宋延军

# 郑州志达高考补习学校

## (原省实验中学名师执教)

# 专业高三、初三复读

面向全省招收高三、初三复读生 1800名，特长生 360名。

专家治校，名师执教；升学率、转化率稳居全省、同类学校之前；小班制精品教育，特长生文化课、专业课在同一校园授课。 诚聘各地招生代理

地址：郑州市经七路与红专路丁字口向北30米路东(乘32.61.209.105路公交车到丰产路站下车向南150米) 志达教育网：http://www.zhidashcool.cn

招生热线：0371-63918000 63926211 63944611 63818306

## 4年脑萎缩好了

我在2002年确诊为脑萎缩，出现记忆力减退，吐字吞咽困难，走路不稳的情况。2006年初病情加重，大小便失禁、卧床不起，有时连家人都不认识，就在我被病痛折磨的生不如死的时候，女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的报道，就试着买了一个疗程，服用完后，感觉记忆力提高了，又继续服了一个疗程，大小便不再失禁了，能下地走路，吐字清晰，吃饭也香了，现在可以像正常

人一样生活，每天又可以陪老伴散步，我非常感谢益智康脑丸，是它让我找回了以往生活的乐趣。 脑萎缩中医称为痴呆症，发病缓慢，早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰酸膝软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降，反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆，智能和体能全面瘫

痪，不能进食、大小便失禁，生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功，填补了脑萎缩、痴呆治疗的空白，是治疗脑萎缩、痴呆的专业药物，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑梗塞等人群。

24小时咨询电话：北京(010)64033569 河南(0371)60509725 郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药。

## 澳洲TAFE留学 升学、就业、移民让您高枕无忧!

郑州商贸外语学校1998年经省教育厅批准与国外联合成立中外合作办学机构，开展TAFE留学服务。为澳洲高级职业技术课程特别设计了链接课程。相比其他留学项目，澳大利亚TAFE课程学习时间短、费用低，就业移民前景广阔，性价比更高。高中或初中毕业生，入读本校中澳班，采用小班授课，海外大学教学督导，全面突破语言文化等留学障碍，顺利考取澳洲TAFE学院。既可在澳洲就业，又可办理移民，享受澳洲高福利。目前，本校在省会迅速掀起了一股澳大利亚TAFE留学的热潮，人们都将关注的目光投向郑州商贸外语学校。

特别提醒：郑州商贸外语学校中专、五年制大专正在热招中!

学校地址：郑州高新技术开发区入口处 乘车路线：火车站乘68、76路公交车到化工路与瑞达路下车即到 咨询电话：13333833298 13838073299 网址：www.zzsmwy.com 欢迎初、高中毕业生咨询报名！名额有限，欲报从速！

# 电话一打通折扣机票到手中

24小时订票热线：

96677 购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

400-65-96677 (国内拨打,市话收费)

网址：http://www.65622222.com 河南梅苑航空服务有限公司